
YARA
от Natasja Hornby

Я закрываю глаза, чтобы увидеть

Вдохновленная прекрасным текстилем, которым славится Марокко, шаль Yara - 
это абсолютный праздник текстуры и цвета. Твидовый фон и простые в работе 
мозаичные полосы поощряют серьезную цветовую игру, которая почти всегда 
приведет к потрясающим результатам.

Схемы даны для версии с темными фигурами на светлом фоне и наоборот, 
поэтому вы можете свободно выбирать, какую Яру вы хотите. Выбирайте 
темное и угрюмое, или светлое и летнее, или среднее между ними. Используйте
свое воображение и творческий потенциал, чтобы сделать ее по-настоящему 
вашей, и я уверена, что она заставит вас гордиться ею!

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 1



ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

КОНСТРУКЦИЯ
Yara - очень удобная шаль в форме 
полумесяца. Отличительной особенностью 
дизайна являются вертикальные и 
горизонтальные мозаичные полосы, 
украшающие шаль. Для этого верхняя часть 
шали вяжется поперёк. Для нижней части 
шали петли поднимаются по краю верхней 
части шали и вяжется кайма, по направлению 
вниз.

РАЗМЕР
Один размер.
Примерно 220 см в размахе крыльев, вдоль 
верхнего края шали и 53 см в глубину

ПРЯЖА
Пряжа Fingering weight с некоторой 
эластичностью и упругостью (шерсть и 
полушерсть).
ОЦ: ок. 570 метров
КЦ1: ок. 550 метров
КЦ2 и КЦ3 (сложенные вместе): ок. 85 м. 
каждой. Это можно заменить 45 м пряжи 
worsted или aran, в одну нить.

Монохромный образец
Hillesvåg Ullvarefabrikk, Vilje, 100% шерсть, 
375 м / 100 г.
Цвета: ОЦ: Koksgrå (серый), КЦ1: Melert lys 
grå (светло-серый).

Jamieson’s of Shetland, Spindrift, 100% шерсть, 
105 м / 25 г.
КЦ2: 230 Yellow Ochre (жёлтая Охра).
КЦ3: 587 Madder (мареновый).

Центр шали

Зелёный образец
Tukuwool Fingering 100% шерсть, 195 м / 50 г.
Цвета: ОЦ: Rotho, КЦ1: Havu.

Jamieson’s of Shetland, Spindrift, 100% шерсть, 
105 м / 25 г.
КЦ2: 1160 Scotch Broom.
КЦ3: 429 Old Gold.

Примечание: тёмный ОЦ и светлый КЦ1 
приведет к появлению светлых фигур на 
темном фоне для мозаичной каймы, как в 
Монохромном образце. Со светлым ОЦ и 
тёмным КЦ1 на светлом фоне будут темные 
фигуры, как на зеленом образце.
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СПИЦЫ
Спицы A (для секций Двухцветным Ломаным 
Жемчужным узором)
100 см (или длиннее) круговые спицы в 
размере, необходимом для получения 
указанной плотности,
Рекомендуемый размер: 3.5 мм
Спицы B (для Мозаичных секций и точек 1x1)
100 см (или длиннее) круговые спицы в 
размере, необходимом для получения 
указанной плотности, 
Рекомендуемый размер: 3.75 мм

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
Измерять после блокировки
Двухцветным Ломаным Жемчужным узором, 
спицами A: 21 п. x 30 рядов = 10 x 10 см.

Мозаичным узором, спицами В: 
18 п. x 50 рядов = 10 x 10 см.

ДРУГОЕ
Маркеры петель, гобеленовая игла, коврик и 
провода для блокировки.

УЗОРЫ

Точки 1 x 1
Чтобы пунктирные линии проявлялись, этот 
узор вяжется в две нити.

Версия 1 (одним цветом)
Ряд 1a (ЛС): нитью КЦ2 (1 лиц., сн.1) до 
послед. п., 1 лиц.
Не поворачивать, сдвинуть петли на другой 
конец спиц, чтобы снова вязать лицевой ряд.
Ряд 1b (ЛС): нитью КЦ3 (сн.1, 1 лиц.) до 
послед. п., сн.1, повернуть.

Ряд 2a (ИС): нитью КЦ2 (1 лиц., сн.1) до 
послед. п., 1 лиц.
Не поворачивать, сдвинуть петли на другой 
конец спиц, чтобы снова вязать изнаночный 
ряд.
Ряд 2b (ИС): нитью КЦ3 (сн.1, 1 лиц.) до 
послед. п., сн.1.

Версия 2 (в два цвета)
Ряд 1 (ЛС): (нитью КЦ2 1 лиц., нитью КЦ3 
1 лиц.) до послед. п., нитью КЦ2 1 лиц.
Ряд 2 (ИС): вязать как Ряд 2a и 2b Версии 1.

В примерах узор Точки 1x1 выполнен по 
инструкциям для Версии 2.

Узоры, описанные ниже, предназначены 
только для образцов. При работе над шалью 
следуйте указаниям, данным для различных 
секций.

Двухцветный Ломаный 
Жемчужный узор
Вязать не нечетном количестве петель.

Ряд 1a (ЛС): нитью ОЦ, лиц. до конца. Не 
поворачивать, сдвинуть петли на другой конец 
спиц, чтобы снова вязать лицевой ряд.
Ряд 1b (ЛС): нитью КЦ1, (1 изн., 1 лиц.) до 
послед. п., 1 изн., повернуть.

Ряд 2a (ИС): нитью ОЦ, изн. до конца. Не 
поворачивать, сдвинуть петли на другой конец 
спиц, чтобы снова вязать изнаночный ряд. 
Ряд 2b: (ИС): нитью КЦ1, (1 изн., 1 лиц.) до 
послед. п., 1 изн., повернуть 

Мозаичные узоры
На стр. 9 вы найдете объяснение по вязанию 
мозаичных узоров (ленивого жаккарда) и 
чтению схем.

Дано два комплекта мозаичных схем, одна для 
вязания тёмным ОЦ и светлым КЦ1 (стр. 9 - 
11) и одна для вязания светлым ОЦ и тёмным
КЦ1 (стр. 12 - 14).

Чтобы связать образец Мозаичным узором, 
перейдите к Схеме 2a Мозаичной Полосы на 
стр. 10 или стр. 12.
Нитью ОЦ, набрать кратно 3 п. Вязать раппорт
Схемы до конца ряда.
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ТЕХНИКИ

Эластичное закрытие петель

Шаг 1: 2 лиц.

Шаг 2: вставить левую спицу передние стенки
обеих петель на правой спице и провязать их 
вместе за задние стенки петель как лиц.

Шаг 3: 1 лиц.

Шаг 4: повторить шаги 2 и 3.

Сделать Шишечку (СШ)

Шаг 1: (1 лиц., накид, 1 лиц., накид, 1 лиц.) в 
первую п. на левой спице, повернуть.

Шаг 2*: 5 изн., повернуть.

Шаг 3: 5 лиц., повернуть.

Шаг 4: повторить Шаги 2 и 3.

Шаг 5: (накинуть вторую п. на правой спицу 
на первую петлю) 4 раза. Теперь на вашей 
правой спице 2 п.

*Примечание: чтобы ускорить изготовление
шишечек и избежать частого поворота
вашей работы, вы также можете вязать
шишечки обратными лицевыми вместо изн.
(см. Эластичное Закрытие петель фото-урок
на стр. 15).
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ИНСТРУКЦИИ

ВЕРХНЯЯ ЧАСТЬ ШАЛИ

СЕКЦИЯ 1; прибавки

Начальная секция
Нитью ОЦ и спицами A, набрать 4 п. 

Провязать 2 ряда лицевыми.

Начало прибавок
Ряд 1 (ЛС): 1 лиц., П1Л, лиц. до конца; 5 п.
Ряд 2 (ИС): лиц. до конца.

Вязать Ряды 1 и 2 ещё 2 раза; 7 п.

Двухцветный Ломаный Жемчужный 
узор
Ряд 1a (ЛС): нитью ОЦ, 1 лиц., П1Л, лиц. до 
конца, не поворачивать, сдвинуть петли на 
другой конец спиц, чтобы снова вязать 
лицевой ряд; 8 п. 
Ряд 1b (ЛС): нитью КЦ1, 1 изн., (1 лиц., 
1 изн.) до послед. 3 п., 3 изн., повернуть.

Ряд 2a (ИС): нитью ОЦ, изн. до послед. п., 
П1Ли, 1 изн., не поворачивать, сдвинуть петли 
на другой конец спиц, приготовиться вязать 
другой изн. ряд; 9 п.
Ряд 2b: (ИС): нитью КЦ1, 3 лиц., (1 изн., 
1 лиц.) до конца.

Вязать Ряды 1a - 2b ещё 20 раз; 49 п.

Цветная Полоса 1
След. ряд (ЛС): нитью КЦ1, 1 лиц., П1Л, лиц.
до конца; 50 п.
След. ряд (ИС): лиц. до конца.

Затем, перейти на спицы B и вязать 
Мозаичную Полосу Схему 1a; 53 п.

Затем, вязать точки 1 x 1 (см. УЗОРЫ).

Отрезать нити КЦ2 и КЦ3.

Затем, вязать Мозаичную Полосу Схему 1b; 
56 п.

След. ряд (ЛС): нитью КЦ1 и Спицами A, 
1 лиц., П1Л, лиц. до конца; 57 п.

След. ряд (ИС): лиц. до конца.

 Затем, вязать Ряд 1a - 2b Двухцветного 
Ломанного Жемчужного узора на этой стр. 
четыре раза; 65 п.

Полосы и Двухцветный Ломаный 
Жемчужный узор
Нитью КЦ1, 2 ряда лицевыми.
Нитью ОЦ, 2 ряда лицевыми.
Нитью КЦ1, 2 ряда лицевыми.

Затем, вязать Ряды 1a - 2b Двухцветного 
Ломанного Жемчужного узора на этой стр.; 
67 п.

Затем, повторить все инструкции под 
Полосами и Двухцветным Ломаным 
Жемчужным узором; 69 п.

СЕКЦИЯ 2; без прибавок / убавки

Мозаичная полоса с крестами 1

След. ряд (ЛС): нитью КЦ1, лиц. до конца;
След. ряд (ИС): лиц. до конца.

Затем, перейти на спицы B и вязать 
Мозаичную Полосу Схему 2a.

Затем, вязать точки 1 x 1. Отрезать нити КЦ2 
и КЦ3.

Затем, нитью ОЦ, 2 ряда лицевыми.

Затем, вязать Схему Мозаичных Крестов.

Затем, нитью ОЦ, 2 ряда лицевыми.

Затем, вязать точки 1 x 1. Отрезать нити КЦ2 
и КЦ3,

Затем, вязать Мозаичную Полосу Схему 2b.

След. ряд (ЛС): нитью КЦ1 и Спицами A, 
лиц. до конца.
След. ряд (ИС): лиц. до конца.
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Двухцветный Ломаный Жемчужный 
узор и Полосы
Для это секции, вязать Двухцветный Ломаный 
Жемчужный узор след. образом.

Ряд 1a (ЛС): нитью ОЦ, лиц. до конца, не 
поворачивать.
Ряд 1b (ЛС): нитью КЦ1, (1 лиц., 1 изн.) до 
послед. 3 п., 3 изн., повернуть.

Ряд 2a (ИС): нитью ОЦ, изн. до конца, не 
поворачивать. 
Ряд 2b: (ИС): нитью КЦ1, 3 лиц., (1 изн., 
1 лиц.) до конца.

Полосы
Нитью КЦ1, 2 ряда лицевыми.
Нитью ОЦ, 2 ряда лицевыми.
Нитью КЦ1, 2 ряда лицевыми.

Затем, вязать Ряды 1a - 2b Двухцветного 
Ломанного Жемчужного узора и инструкции 
под Полосами выше ещё раз в таком порядке.

Затем, вязать Ряды 1a - 2b Двухцветного 
Ломанного Жемчужного узора ещё раз.

Цветная Полоса 2
След. ряд (ЛС): нитью КЦ1, лиц. до конца.
След. ряд (ИС): лиц. до конца.

Затем, перейти на спицы B и вязать 
Мозаичную Полосу 2a.

Затем, вязать точки 1 x 1.

Отрезать нити КЦ2 и КЦ3.

Затем, вязать Мозаичную Полосу 2b.

Затем, Спицами A и КЦ1, 2 ряда лицевыми.

Затем, вязать Ряд 1a - 2b Двухцветного 
Ломанного Жемчужного узора и инструкции 
под Полосами выше ещё 2 раза в таком 
порядке.

Затем, вязать Ряд 1a - 2b Двухцветного 
Ломанного Жемчужного узора ещё раз.

Мозаичная полоса с крестами 2
Вязать инструкции под Мозаичной полосой с 
крестами 1 от      до 

СЕКЦИЯ 3; убавки

Двухцветный Ломаный Жемчужный 
узор (убавки) и Полосы
Для это секции, вязать Двухцветный Ломаный 
Жемчужный узор (убавки) след. образом

Ряд 1a (ЛС): нитью ОЦ, 1 лиц., ссл, лиц. до 
конца, не поворачивать; 68 п.
Ряд 1b (ЛС): нитью КЦ1, 1 изн., (1 изн., 
1 лиц.) до послед. 3 п., 3 изн., повернуть.

Ряд 2a (ИС): нитью ОЦ, изн. до послед. 3 п., 
сси, 1 изн., не поворачивать; 67 п.
Ряд 2b: (ИС): нитью КЦ1, 3 лиц., (1 лиц., 
1 изн.) до послед. 2 п., 2 лиц.

Полосы
Нитью КЦ1, 2 ряда лицевыми.
Нитью ОЦ, 2 ряда лицевыми.
Нитью КЦ1, 2 ряда лицевыми.

Затем, вязать Ряды 1a - 2b Двухцветного 
Ломанного Жемчужного узора (убавки); 
65 п.

Затем, вязать инструкции под Полосы.

Затем, вязать Ряды 1a - 2b Двухцветного 
Ломанного Жемчужного узора (убавки) 
4 раза; 57 п.

Цветная Полоса 3
След. ряд (ЛС): нитью КЦ1, 1 лиц., ссл, лиц. 
до конца; 56 п.
След. ряд (ИС): лиц. до конца.

Затем, Спицами B, вязать Мозаичную Полосу 
Схему 3a; 53 п.

Затем, вязать точки 1 x 1.

Отрезать нити КЦ2 и КЦ3.

Затем, вязать Мозаичную Полосу Схему 3b; 
50 п.

След. ряд (ЛС): Спицами A и КЦ1, 1 лиц., 
ссл, лиц. до конца; 49 п.
След. ряд (ИС): лиц. до конца.
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Двухцветный Ломаный Жемчужный 
узор
Затем, вязать Ряды 1a - 2b Двухцветного 
Ломанного Жемчужного узора (убавки) 
21 раз; 7 п.

Затем, 2 ряда лицевыми.

Отрезать нити КЦ1.

След. ряд (ЛС): нитью ОЦ, 1 лиц., ссл, лиц. 
до конца; 6 п.
След. ряд (ИС): лиц. до конца.

Вязать последние 2 ряда ещё 2 раза; 4 п.

След. ряд (ЛС): закрыть все п. как лиц.

НИЖНЯЯ ЧАСТЬ ШАЛИ
Нитью ОЦ и Спицами A, поднять и провязать 
лиц. 321 п. по нижнему краю верхней части 
шали.

Примечание: чтобы поднимать петли 
равномерно, действуйте след. образом.
Поместите съемный маркер в центр края, 
чтобы у вас было две половинки. Сложите 
эти половинки пополам, и поместите съемный
маркер на линях складывания. Теперь у вас 
есть 4 равных секции. Снова сложите эти 
секции пополам, поместив маркеры в линии 
сгиба. Теперь у вас есть 8 равных секций. 
Поднять и провязать лиц. по 40 п. в каждой 
из этих секций и 1 п. из отмеченного центра.

След. ряд (ИС): лиц. до конца.

Затем, Спицами B,  вязать точки 1 x 1.

Отрезать нити КЦ2 и КЦ3.

След. ряд (ЛС): нитью ОЦ и Спицами A, 
3 лиц., П1Л, лиц. до послед. 3 п., П1П, 3 лиц.; 
323 п.

След. ряд (ИС): лиц. до конца.

Нитью КЦ1, повторить последние 2 ряда; 
325 п.

Двухцветный Ломаный Жемчужный 
узор; прибавки
Для это секции, вязать Двухцветный Ломаный 
Жемчужный узор след. образом.

Ряд 1a (ЛС): нитью ОЦ, 3 лиц., П1Л, лиц. до 
послед. 3 п., П1П, 3 лиц., не поворачивать; 
327 п.
Ряд 1b (ЛС): нитью КЦ1, 4 изн., (1 лиц., 
1 изн.) до послед. 3 п., 3 изн., повернуть.

Ряд 2a (ИС): нитью ОЦ, 3 изн., П1Пи, изн. до 
послед. 3 п., П1Ли, 3 изн., не поворачивать; 
329 п.
Ряд 2b (ИС): нитью КЦ1, 4 лиц., (1 изн., 
1 лиц.) до послед. 3 п., 3 лиц.
Вязать Ряды 1a - 2b ещё три раза; 341 п.

КАЙМА
След. ряд (ЛС): нитью КЦ1, 3 лиц., П1Л, лиц.
до послед. 3 п., П1П, 3 лиц.; 343 п.
След. ряд (ИС): лиц. до конца.

Затем, перейти на спицы B и вязать 
Мозаичную Полосу Схему 4a след. образом.

ЛС и ИС ряды: 3 лиц., вязать Схему до 
послед. 3 п., 3 лиц.; 353 п.

Затем,  вязать точки 1 x 1. Отрезать нити КЦ2 
и КЦ3.

След. ряд (ЛС): нитью ОЦ, 3 лиц., П1Л, 
19 лиц., П1Л (10 лиц., П1Л) до послед. 21 п., 
18 лиц., П1П, 3 лиц.; 387 п.
След. ряд (ИС): лиц. до конца.

Затем, вязать Схему Мозаичной Каймы след. 
образом.
ЛС и ИС ряды: 3 лиц., вязать Схему до 
послед. 3 п., 3 лиц.; 451 п.

Затем,  вязать точки 1 x 1. Отрезать нити КЦ2 
и КЦ3.
Затем, вязать Мозаичную Полосу Схему 4b 
след. образом.

ЛС и ИС ряды: 3 лиц., вязать Схему до 
послед. 3 п., 3 лиц.; 461 п.

Отрезать нити ОЦ.
След. ряд (ЛС), нитью КЦ1, 3 лиц., П1Л, лиц. 
до послед. 3 п., П1П, лиц. до конца; 463 п.
След. ряд (ИС): лиц. до конца.
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ЭЛАСТИЧНОЕ ЗАКРЫТИЕ 
ПЕТЕЛЬ С ШИШЕЧКАМИ 
Затем, вы будете работать с Эластичным 
Закрытием петель с Шишечками. Вы можете 
найти фото-урок по этому закрытию петель с 
помощью обратных лицевых на стр. 15. Если 
вы не хотите вязать обратными лицевыми, вы 
можете следовать инструкциям для 
Эластичного закрытия петель и делать 
шишечки как описано на стр. 4, под 
ТЕХНИКАМИ.

Шаг 1: 2 лиц., накинуть вторую п. на правой 
спице на первую петлю.
Шаг 2: СШ
Шаг 3: накинуть вторую п. на правой спице на
первую п. На правой спице 1 п.
Шаг 4: 1 лиц., накинуть вторую п. на правой 
спице на первую п.
Шаг 5: начать с Шага 3 и закрыть 9 п.
Повторять Шаги 2 - 5 пока на левой спице не 
останется 3 п., СШ, накинуть вторую п. на 
правой спице на первую п. Закрыть последние 
2 п.

ЗАВЕРШЕНИЕ
Вплести концы нитей. Выполнить влажную 
блокировку вашей шали, предпочтительно с 
использованием проводов для блокировки. 
Растяните шаль по форме и размерам 
приведенным на СХЕМЕ РАЗМЕРОВ.

СХЕМА РАЗМЕРОВ

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 8

220 см

150 см

53 см

33 см



Работа со Схемами мозаичного узора

Мозаичный узор - это дизайн со снятыми петлями, с использованием двух цветов. Цвета 
используются
по одному, так что вы будете использовать только одну нить в каждом ряду. Вы будете 
продолжать
вязать ряды ЛС и ИС одним цветом. После того как вы провяжите эти два ряда, этот цвет 
отпускается и вы вяжете 2 ряда другим цветом. На схеме это отображается как; каждый 
горизонтальный ряд клеточек представляет собой лиц. ряд (справа налево) и изн. ряд (слева 
направо).

Клеточки, образующие вертикальную полосу слева и справа от Схемы, представляют цвет, 
который вы будете использовать для этого ряда. Если клеточка указывает на использование ОЦ, 
вы будете вязать петли ОЦ и снимать петли КЦ. В следующем ряду (ИС) вы будете вязать, и 
снимать те же самые петли.
Обратите внимание, что клеточки, образующие вертикальные полосы на левой и правой стороне
схемы, не представляют собой петли и не должны провязываться в начале или конце ряда.

Все п. снимать как изн., при этом пряжа удерживается на ИС. Итак, в лиц. ряду будете снимать 
петли с пряжей за работой, а в изн. рядах снимать пряжу перед работой.

Мозаичный узор для Яры сочетает платочную вязку и лицевую гладь. В изн. рядах, обратите 
внимание, вязать лицевыми (платочная вязка) или изнаночными (лиц. гладь).

СХЕМЫ ТЁМНЫЙ ОЦ / СВЕТЛЫЙ КЦ1

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 9

МОЗАИЧНАЯ ПОЛОСА 
СХЕМА 1а

МОЗАИЧНАЯ ПОЛОСА 
СХЕМА 1b

СХЕМА МОЗАИЧНЫЙХ 
КРЕСТОВ

ЛС: лиц.
ИС: лиц.

ЛС: лиц.
ИС: изн.

ЛС: П1Л
ИС: лиц.

раппорт

ОЦ

КЦ1

Цвета



Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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МОЗАИЧНАЯ ПОЛОСА 
СХЕМА 2а

МОЗАИЧНАЯ ПОЛОСА 
СХЕМА 2b

МОЗАИЧНАЯ ПОЛОСА 
СХЕМА 3b

МОЗАИЧНАЯ ПОЛОСА 
СХЕМА 3а

МОЗАИЧНАЯ ПОЛОСА 
СХЕМА 4а

МОЗАИЧНАЯ ПОЛОСА 
СХЕМА 4b

ЛС:П1П
ИС: лиц.

ЛС: П1Л
ИС: лиц.

ЛС: ссл
ИС: лиц.

ЛС: лиц.
ИС: лиц.

раппорт

ОЦ

КЦ1

Цвета
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СХЕМЫ СВЕТЛЫЙ ОЦ / ТЁМНЫЙ КЦ1

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 12

МОЗАИЧНАЯ ПОЛОСА 
СХЕМА 1а

МОЗАИЧНАЯ ПОЛОСА 
СХЕМА 1b

МОЗАИЧНАЯ ПОЛОСА 
СХЕМА 2b

МОЗАИЧНАЯ ПОЛОСА 
СХЕМА 2а

СХЕМА МОЗАИЧНЫЙХ 
КРЕСТОВ

ЛС: лиц.
ИС: лиц.

раппорт

ЛС: П1Л
ИС: лиц.

ЛС: ссл
ИС: лиц.

ОЦ 

КЦ1

Цвета



Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 13

МОЗАИЧНАЯ ПОЛОСА 
СХЕМА 3b

МОЗАИЧНАЯ ПОЛОСА 
СХЕМА 4b

МОЗАИЧНАЯ ПОЛОСА 
СХЕМА 4а

МОЗАИЧНАЯ ПОЛОСА 
СХЕМА 3а

ЛС: лиц.
ИС: лиц.

ЛС: П1П
ИС: лиц.

ЛС: П1Л
ИС: лиц.

ЛС: ссл
ИС: лиц.

раппорт

ОЦ

КЦ1

Цвета
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ФОТО-УРОК
ЭЛАСТИЧНОЕ ЗАКРЫТИЕ ПЕТЕЛЬ С ОБРАТНЫМИ ЛИЦЕВЫМИ

Шаг 1: 2 лиц., накинуть
вторую п. на правой спице на

первую петлю.

Шаг 2: (1 лиц., накид, 1 лиц.,
накид, 1 лиц.) в

первую п. на левой спице.

Шаг 3: вставить левую спицу
спереди назад за заднюю

стенку первой п. на правой
спице.

Шаг 4: обернуть нить
к себе над левой спицей.

Шаг 5: выйти из петли; одна
петля связана обратной лиц.

Шаг 6: провязать обратными
лиц. другие 4 п. шишечки.

Шаг 7: провязать  5 п.
шишечки лицевыми.

Шаг 8: провязать  5 п.
шишечки обратными лиц.,

затем снова обычными лиц.

Шаг 9: накинуть вторую п. на
правой спице на первую п.

(4 раза).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 15



Вы завершили шишечку Шаг 10: накинуть вторую п. на
правой спице на первую п.

Шаг 11: 1 лиц.

Шаг 12: накинуть вторую п. на
правой спице на первую п.

Шаг 13: начало эластичного
закрытия петель; 1 лиц.

Шаг 14: вставить левую спицу
за передние стенки 2-х петель
на правой спице, провязать их

вместе как лиц.

Шаг 15: повторить Шаги 13 и
14 ещё 8 раз; вы связали 9 п.,

используя технику эластичного
закрытия петель.

Повторять Шаги 2 - 15 пока на
левой спице не останется 3 п.
Сделать шишечку, накинуть
вторую п. на левой спице на

первую п., и закрыть
последние 2 п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 16



СОКРАЩЕНИЯ

(x, y) = скобки обозначают собой раппорт. Указания внутри скобок должны повторяться в 
соответствии с инструкциями.

Изн. = изнаночная

ИС = изнаночная сторона

КЦ = контрастный цвет

лиц. = лицевая

ЛС = лицевая сторона

м = маркер

ОЦ = основной цвет

п. = петля

П1Л / П1Ли = прибавить 1 п. влево (с наклоном влево): поднять протяжку между петлями, 
вставляя спицу спереди, и провязать её лиц./изн. за заднюю стенку п.

П1П / П1Пи = прибавить 1 п. вправо (с наклоном вправо): поднять протяжку между петлями, 
вставляя спицу сзади, и провязать её лиц./изн за перед. стенку п.

сн. = снять (как изн. с нитью за работой на ЛС и с нитью перед работой на ИС

ссл / сси = снять, снять, лиц. / изн. – снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе 
петли на левую спицу, переориентированными, и провязать их вместе как лиц. за зад. стенку 
петель. (убавка с наклоном влево, 1 п. убавлена)

СШ = сделать шишечку (см. инструкции на стр. 4)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 17


